# Правила проведения Акции «Сертификат-открытка на скидку 25% на аппаратную косметологию от Cicada Clinic».

Настоящее мероприятие под названием «Сертификат-открытка на скидку 25% на аппаратную косметологию от Cicada Clinic» проводится согласно изложенным ниже условиям в рамках рекламной кампании, на услуги Cicada Clinic.

Сроки проведения мероприятия, источник информации об организаторе такого мероприятия, о правилах его проведения, сроках, месте - размещается на сайте: www.cicada-clinic.ru

### 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1. Организатором Акции, то есть юридическим лицом, созданным в соответствии с законодательством Российской Федерации, организующим проведение Акции, является ООО «Лазерстеп» (далее – «Организатор»).

Общество с ограниченной ответственностью «Лазерстеп»

ОГРН 1216900012405 ИНН 6950254124 КПП 695001001

Юридический адрес: 170100, Тверская обл, г Тверь, пер Свободный, д. 3.

Расчетный счет: 40702810363000002954 В Тверское отделение №8607 ПАО СБЕРБАНК

БИК 042809679 Корр. Счет: 30101810700000000679 ОКПО 54592273

### 2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ

- 2.1. Срок проведения Акции «Сертификат-открытка на скидку 25% на аппаратную косметологию от Cicada Clinic» с 01 февраля 2023 года по 01 мая 2023 года (включительно), в центре косметологии «Cicada Clinic» по адресу: г.Тверь, пер.Свободный, 3, этаж 2.
- 2.2. Территория проведения Акции Российская Федерация, центр косметологии «Cicada Clinic» по адресу: г.Тверь, пер.Свободный, 3, этаж 2.

# 3. УСЛОВИЯ АКЦИИ

- 3.1. «Сертификат-открытка на скидку 25% на аппаратную косметологию от Cicada Clinic» дает право получить скидку от стоимости услуги из раздела «Аппаратная косметология» официального прайса Cicada Clinic, за исключением акционных услуг, которые действуют в это же время. Информация об акционных и других услугах опубликована на сайте www.cicada-clinic.ru, а также, ее можно уточнить у администраторов Cicada Clinic.
- 3.2. Срок действия «Сертификата-открытки на скидку 25% на аппаратную косметологию от Cicada Clinic» с 01 февраля 2023 года по 01 мая 2023 года (включительно).
- 3.3. «Сертификатом-открыткой на скидку 25% на аппаратную косметологию от Cicada Clinic» можно воспользоваться однократно, при первом посещении клиники, его необходимо предъявить администратору до начала расчета за оказанную услугу.
- 3.4. «Сертификат-открытка на скидку 25% на аппаратную косметологию от Cicada Clinic» содержит различную информацию, обязательной является ФИО дарителя данного сертификата. Организатор идентифицирует данный сертификат в соответствии с данными ФИО к исполнению, при предъявлении.
- 3.5. Размер скидки по «Сертификату-открытки на скидку 25% на аппаратную косметологию от Cicada Clinic» составляет 25 % от цены в официальном прайсе.
- 3.6. В Акции не участвуют услуги, участвующие в других Акциях.
- 3.7. Акция может быть закончена досрочно.
- 3.8. Скидки по различным Акциям не суммируются.

## 4. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ УЧАСТНИКОВ

4.1. Участником Акции может являться любое дееспособное лицо, являющееся совершеннолетним Гражданином Российской Федерации, либо несовершеннолетние физические лица в присутствии своих законных представителей, постоянно проживающее на территории РФ, в полном объеме принявшее Правила проведения Акции, размещенные на сайте www.cicada-clinic.ru.

Участие в Акции подразумевает ознакомление и полное согласие Участников Акции с настоящими Правилами.

## 5. ПРАВА, ОБЯЗАННОСТИ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ОРГАНИЗАТОРА

- 5.1. Организатор обязуется провести Акцию в соответствие с условиями Акции.
- 5.2. На свое усмотрение в одностороннем порядке прекратить, изменить, приостановить проведение Акции, если по какой-то причине любой аспект настоящей Акции не может проводиться так, как это запланировано.
- 5.3. Всю информацию, полученную в рамках проведения Акции, Организатор вправе использовать по своему усмотрению.
- 5.4. Данные Правила являются единственными официальными правилами Акции. В случае возникновения ситуаций, допускающих неоднозначное толкование этих Правил, и/или вопросов, не урегулированных этими Правилами, окончательное решение о таком толковании и/или разъяснения принимаются непосредственно и исключительно Организатором Акции.
- 5.5. Организатор вправе изменить Правила или отменить Акцию в соответствии с действующим законодательством. Информирование об изменении Правил, об отмене Акции или об иных существенных событиях, связанных с проведением Акции, производится на сайте www.cicada-clinic.ru